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 هفتمجلسه 

 سرعت سیلندر:

 ی شدت جریان)دبی حجمی(بصورت زیر داریم:       با یادآوری معادله

VQ Av  

     باتوجه به اینکه سرعت حرکت پیستون در یک سیلندر نیز برابر با سرعت جریان سیال درون آن است 

 داریم:می توان معادله فوق را برای سیلندرهای هیدرولیک نیز بکار برد و 

Q
v

A
  

  مساله:

را باید در یک سیستم هیدرولیک مجهز به  25mmو قطر میله پیستون  80mmیلندری با قطر داخلی س

 سیلندر در حرکت رو به جلو و رو به عقب چقدر است؟استفاده کرد. سرعت  60lpmپمپی با شدت جریان 

 مقطع پیستون:سطح 
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 مقطع میله پیستون:سطح 
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 :جلولندر در حرکت رو به یسسرعت 
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 :قبعلندر در حرکت رو به یسسرعت 
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 توان سیلندر:

د تبدیل می کن )و میله آن( سیلندرهای هیدرولیک جریان سیال خروجی از پمپ را به حرکت خطی پیستون

 اگر عاملی در برابر حرکت پیستون .کار مکانیکی انجام می دهد ر،پیستون با جابجا کردن یک باحرکت میله 

آن بر عامل مقاومت غلبه  حاصل ازمقاومت ایجاد کند فشار باید در سیلندرها انقدر افزایش یابد که نیروی 

نماید. اگر حداکثر فشار یک سیستم برای غلبه بر بار کافی نباشد سیلندر قادر به حرکت نخواهد بود و با وجود 

نیرو حرکتی ایجاد نخواهد شد. هرگاه پیستون بتواند بار را با اعمال نیرو حرکت دهد می توان گفت توان انتقال 

 یافته است. 

 را با فرمول زیر محاسبه می کنند: توان خروجی سیلندر

 
1000

o

Fv
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بر حسب  vو   Nبر حسب  Fکه در ان
m

s
خواهد  KWمی باشد و نهایتا توان بدست امده بر حسب  

 بود.
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 مساله:

 جابجا می کند.  150mm، به اندازه  0.5sرا در زمان  10KNهیدرولیک باید باری به میزان  ندرسیلیک 

 خروجی این سیلندر چقدر است؟توان 

 سیلندر:سرعت 
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 خروجی سیلندر:توان 
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 جریان اختلافی:

اختلافی در شود پدید ای بنام جریان  اختلاف سطح دو طرف پیستون در یک سیلندر هیدرولیک سبب می

سیلندر ایجاد شود بدین معنا که شدت جریان ورودی به سیلندر با شدت جریان خروجی از سیلندر متفاوت 

 است این پدیده با بیان این مطلب اشکار تر می گردد:

همچنین در هر دوطرف  (Ev سرعت سیال در دو طرف سیلندر برابر است )و برابر با سرعت حرکت پیستون

د برابر باسیلندر سرعت بای
Q

A
زیر این ارتباط را بصورت ریاضی برای حرکت رو به جلو نشان  معادله .باشد  

 می دهد:
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Reکه در ان  ,t EQ  ا مرتب کردن رابطه فوقزن در حرکت رو به جلو می باشد بمخ هجریان برگشت سیال ب 

 داریم:
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 داریم:و در حرکت رو  به عقب 
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 Re ,t RQ :جریان برگشتی به مخزن در حرکت رو به عقب یا مرتب کردن رابطه فوق داریم 
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